

2026/2/1 下午 03:12:07

澳洲東方文化學校舉辦海外自聘文化教師教學活動 文化盛宴引爆學生熱情□

#臺灣文化營隊 #廟會 #客家文化 #舞龍舞獅 #台南古城&安平劍獅彩繪

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-04-17

澳洲東方文化學校於4月15日至17日在雪梨文教中心舉辦3天的文化教學活動，學生們熱情參與、體驗臺灣文化的精采。活動包含廟會文化、舞龍舞獅、台南古城與劍獅、舞蹈律動、客家文化及五形拳等。課程之間也安排扯鈴、踢毽子等民俗活動，讓學生在假期中認識臺灣文化的多元與豐富。最後結業式學生們展現學習成果、頒發獎品獎狀及三天活動影片回顧，讓觀禮家長欣慰開心，活動圓滿結束學生滿載而歸。

活動開始教師介紹臺灣廟會的內涵，讓學生透過遊戲認識筭杯，課程中安排『廟會』歌曲、讓學生跟著歌詞內容中的廟會情景展示律動，現場熱鬧有趣。在舞龍舞獅的課程中，老師講授方法與要點後，隨著獅鼓與舞龍音樂節奏教導基本動作，學生樂在其中，特別是九節龍的體驗操作強調團隊合作與默契的培養，讓學生愛不釋手。第2天的活動是探索台南古城和劍獅文化，活動也提供劍獅模型、讓學生親自DIY彩繪、並製作成精美的吊飾紀念品。下午的舞蹈活動更是讓學生們在音樂中盡情舞動，展現學生身體協調好能力。第3天學生們的熱情依然高漲，老師介紹客家文化、也讓學生學習彩繪油紙傘。最後的五形拳教學，讓學生學習傳統武術的基本動作，學生們表現出動物的拳形生動有趣外、也藉由活動讓學生鍛鍊身心、培養武術精神。此外，三天中除了穿插學生們最愛的扯鈴活動外，也有團康遊戲和兒歌教唱，讓學生暢懷開心、享受著難忘的假期。

校長簡明輝帶領老師全力以赴，精心安排每一個教學環節。此次海外自聘文化教師教學活動，不僅讓學生們享受到愉快的學習氛圍，更讓臺灣的文化傳承給海外第二代的孩子們。面對未來，澳洲東方文化學校將不遺餘力，繼續推出更多精彩文化活動，讓文化的種子在每位學生的心中茁壯成長。出



雪梨文教中心主任江佳慧（第一排左邊第一位）與師生合影

2026/2/1 下午 03:12:07

澳洲東方文化學校舉辦海外自聘文化教師教學活動 文化盛宴引爆學生熱情□

#臺灣文化營隊 #廟會 #客家文化 #舞龍舞獅 #台南古城&安平劍獅彩繪

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-04-17



舞龍舞獅文化教學剪影

2026/2/1 下午 03:12:07

澳洲東方文化學校舉辦海外自聘文化教師教學活動 文化盛宴引爆學生熱情□

#臺灣文化營隊 #廟會 #客家文化 #舞龍舞獅 #台南古城&安平劍獅彩繪

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-04-17



安平劍獅彩繪師生合影



課程與活動剪影